
沖縄県公安委員会定例会会議録

令和３年９月16日(木)、沖縄県公安委員会定例会において、沖縄県警察から次の事項につ

いて報告があり、これを受けて審議等を行いました。

今週のトピック

警察から「令和３年水難事故防止運動期間中における取組状況について」の報告があり

ました。

１ 質疑等

(1) 県議会（９月定例会）に提出される補正予算について

警務部から前記事項について報告がありました。

(2) ハラスメントアンケートの実施結果について

警務部から前記事項について、「ハラスメントの実態やハラスメントに対する職員の意

識を把握し、より良い職場環境の構築に資することを目的に、アンケートを実施した。ア

ンケートの結果を職員に還元し、注意喚起するとともに、ハラスメント防止の啓発を図っ

ていく。」旨の報告がありました。

公安委員から「アンケートの結果をオープンにすることを評価する。職員からハラスメ

ントに関する意見が多く出ることは、職場の風通しが良いことだと考え、組織で悪い部

分を改善する方向に意識を変えて欲しい。また、全職員に対して、ハラスメントにも重さ

があるということを周知したほうが良いと思う。パワハラの関係では、叱り方や指導の

仕方等に関する教養を検討してはどうか。」旨の意見がありました。

(3) 令和３年上半期のサイバー犯罪等の情勢について

生活安全部から、サイバー犯罪の検挙状況やインターネットバンキングに係る不正送

金事犯の発生状況、県警察の対策状況等について報告がありました。

公安委員から「サイバー犯罪は未然防止が大事で、そのための広報はとても重要で

ある。伝えたい情報と、それを受け取る側とのギャップを埋めるためには、面白いコンテ

ンツ作りが大切であり、人を引きつける工夫をした広報をしていく必要がある。」旨の意

見がありました。

(4) 令和３年水難事故防止運動期間中における取組状況について

地域部から前記事項について、「本年４月24日から８月３１日までの水難事故防止運動

期間中、パトカー等による広報活動やＳＮＳを活用した情報発信等の各種取組を実施し

た。」旨の報告がありました。

公安委員から「新型コロナウイルス感染症が落ち着き、人々の活動が活発になると、

水難事故の増加が懸念される。引き続き事故防止に向けて広報啓発活動等を行っても

らいたい。最近、ジェットスキーやボートによる事故が全国各地で発生しており、今後、プ

レジャーボート等の安全の在り方に対する機運が高まってくると思うので、その動向に

注意していく必要がある。」旨の意見がありました。



(5) 那覇市字安謝における殺人未遂事件被疑者の検挙について

刑事部から前記事項について報告がありました。

公安委員から「大事に至らなくて良かった。防犯カメラの有用性がよく分かる事件で

あったので、今後とも、防犯カメラの活用等適正な捜査を行ってもらいたい。」旨の意見

がありました。

(6) 指定暴力団旭琉會二代目功揚一家組員等に係る恐喝未遂等事件の検挙について

刑事部から前記事項について報告がありました。

公安委員から「今後も厳正に対応してもらいたい。」旨の意見がありました。

(7) 令和３年第２回交通課長等会議（ＷＥＢ会議）の開催について

交通部から前記事項について、「今年度上半期における各種取組等について検証を

行うとともに、下半期における交通事故抑止対策や飲酒運転の根絶に向けた取組を効

果的に推進するため会議を開催した。」旨の報告がありました。

公安委員から「年４回実施している交通安全運動に関して改善の意見が出たようだ

が、そのような意見が現場の課長から出るのは良いことだ。警察が行う行事は沢山ある

と思うので、継続すべきことと、時代に合わせて変化していかなければならないこと

を、１回ブラッシュアップした方が良いのではないか。」旨の意見がありました。

(8) 警備部機動隊の専門部隊について

警備部から前記事項について、「機動隊は、警備実施の中核として治安警備、災害警

備等に当たるほか、各種突発事案等に対応するため、専門部隊が設置され活動してい

る。」旨の報告がありました。

公安委員から「関係機関とも連携しながら、技術の向上に努めてもらいたい。」旨の意

見がありました。

２ 本部長総括

本部長から「先日、北海道において白バイ隊員の殉職事案が発生した。警察業務は危険

が付きものであり、我々としても常日頃から、殉職者を絶対出さないとの信念の下、(i)各

種教養訓練の実施、(ii)装備資機材・施設等の改良、(iii)事案への組織的対応の大きな３点

で取り組んでいる。県警察としても、この種の事案を発生させないとの思いで、引き続き取

組を強化していきたい。」旨の総括がありました。

３ 決裁・報告等（７件）

警備部

・ 警備情勢について

警備第二課

・ 警察職員の援助要求について

・ 警察職員の援助要求の取下げについて



刑事企画課

・ 逮捕状を請求することのできる司法警察員の指定に関する報告

国境離島警備隊

・ 警戒警備について

生活安全企画課

・ 改正銃刀法の概要等に関する説明

総務課

・ 公安委員会宛て送達文書の報告

４ 決定・裁定（１件）

運転免許管理課

・ 自動車運転免許の行政処分について


